
 

   

Артшкола „Колорит“ с творчески юбилей „35 години
свят от цветни чудеса“
петък, 25 април 2025

С изложба под мотото „35 години свят от цветни чудеса“ плевенската Арт школа „Колорит“ с
ръководител Майя Ананиева отбеляза своя творчески юбилей. Домакин на тържеството стана
Художествената галерия „Илия Бешков“. От името на Община Плевен и кмета д-р Валентин Христов
поздравления за празника поднесе началникът на отдел „Култура и туризъм“ Анелия Дечева, на
събитието присъстваха още директорът на Галерията Цвета Евлогиева - Кацарова, художници,
галеристи, бивши и настоящи ученици на Майя Ананиева, много родители.

В залите на галерията бе представена изложба с творби на децата от школата и ретроспективна
документална изложба, отразяващи творческия път и върховите постижения на „Колорит“, кадри от
участия в световни и международни арт фестивали, пленери, церемонии за връчване на награди в
различни страни, участия в международни изложби и арт проекти. Кадри показват и творческата
работа на децата в ателието, престижни награди от международни конкурси в над 30 страни в
различни континенти, детски творби в различни техники, отпечатани като емблеми, плакати и рекламни
картички на международни арт форуми по света, произведения на приложното изкуство.

Част от творческата атмосфера за събитието са и детски творби, създадени специално за събитието на
тема “Съкровищата на моята страна“.

По време на празника мултимедия разказа в кадри и историята на артшкола „Колорит“. Статистиката
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сочи, че спечелените награди за тези 35 години са над 8 000, участията в пленери в чужбина са над 100,
а над 500 от учениците на Ананиева през годините са избрали изобразителното изкуство за свой
професионален път.

В камерната изложбена зала на Галерията бе открита и „Изложба живопис“ на художничката Майя
Ананиева с нейни наградени и номинирани живописни творби през годините. За първи път е
представена част от голямата колекция от нейни престижни международни и национални награди като
художник и арт педагог. По този повод я поздравиха Анелия Дечева, Цвета Кацарова и Невелина
Янакиева - артпедагог и възпитаник на Майя Ананиева. „Днес имаме възможността да се запознаем с
изкуството на прекрасния учител, но и творец Майя Ананиева. Пожелаваме й да продължава да
възпитава такива таланти, защото тя е за мен основателят и продължителят на плевенската
изобразителна школа“, сподели Анелия Дечева. От своя страна Майя Ананиева благодари за
възможността да осъществи този празник и посочи, че експозицията й е специален жест към нейните
любими ученици и техните родители, както и към гражданите на Плевен по повод 35-годишния юбилей
на „Колорит”.

Всяко дете, обучаващо се в школата, получи юбилеен диплом и юбилеен златен медал.

Празникът по повод творческия юбилей на Артшкола „Колорит“ се осъществява с финансовата
подкрепа на Община Плевен и творчески партньор ХГ „Илия Бешков“. 
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